
                                                                                        
 

                                                                                           

   
 

 

 

 

 

Primeri ukrepov pri prenovi večstanovanjskih stavb  
 

VABILO NA STROKOVNO DELAVNICO v okviru mednarodnega projekta AFTER 
  

torek, 11. marca 2014, od 11.00 do 16.00, 

 na razstavno svetovalnem prostoru GI ZRMK, 

 dvorana G / Gazela, 1. ND, predavalnica DESNO 

 na 53. mednarodnem sejmu Dom, 

 Gospodarsko razstavišče, Dunajska 18, Ljubljana  
 

Raba energije je pomembna tema tako s strani uporabnika stavbe kot tudi za upravnika stavbe. Kako bi 
implementirali v stavbo učinkovite ukrepe, ki bi bili tudi stroškovno sprejemljivi, pa so ponavljajoča se vprašanja v 
vsem stavbnem fondu. V okviru mednarodnega projekta IEE AFTER smo preverili vpliv nizkocenovnh ukrepov na 
znižanje rabe energije, pri tem pa smo spremljali tudi način uporabe stavbe.  
 

Na delavnici projekta IEE AFTER bomo predstavili uspešne primere ukrepov energetskih izboljšav pri 
večstanovanjskih stavbah. Spregovorili bomo o doseženih prihrankih na stavbah, kjer so se izvedli organizacijski 
ukrepi, ukrepi na ogrevalnem sistemu, vgradili delilniki stroškov ogrevanja, zamenjale toplotne pod/postaje in poročali 
bomo tudi o bolj celovitih nizkoenergijskih prenovah večstanovanjskih stavb. Dotaknili se bomo tudi ovir, s katerimi se 
ob izvajanju manjših ali večjih ukrepov srečujejo lastniki, najemniki in skladi. Poleg tega bo v nadaljevanju potekala 
predstavitev  trajnostne rabe energije z okoljskimi vidiki, kjer bo govora o vrstah energije v povezavi z okoljskimi 
problemi, v nadaljevanju bodo predstavljene posledice neustrezne izbire toplotne zaščite,  pojav plesni v stanovanjih 
in alg na fasadah in kako preprečujemo in rešujemo te probleme, kako ugotavljamo napake v stavbnem ovoju in opis 
termografije in preskusa zrakotesnosti ter na koncu še merila za izbiro izdelkov in storitev, katera so merila za izbiro 
oken in kakšna je sodobna vgradnja zunanjega stavbnega pohištva. Več o delavnici na http://www.gi-
zrmk.si/ZRMKinstitut/, www.sejemdom.si. 
 
Udeležba na delavnici je brezplačna. Prijave sprejemamo do petka, 7. marec 2014, preko E-pošte: marta.skubic@gi-
zrmk.si, več informacij: Marta Skubic, Gradbeni inštitut ZRMK, T: 01/ 280 84 89. 
 

Delavnica poteka pod okriljem projekta IEE AFTER (http://afterproject.eu/), v katerem sodeluje 18 partnerjev iz šestih 
evropskih držav. Slovenski partnerji v projektu smo GI ZRMK, SPEKTER PROJEKT in SPL iz Ljubljane. 
 
Dogodek je namenjen občanom, lastnikom stavb, upravnikom, vzdrževalcem in vsem ki jih zanima URE v stavbah.  

 
Vljudno vabljeni. 
 
 

Gradbeni inštitut ZRMK 
dr. Marjana Šijanec Zavrl, vodja IEE projekta AFTER  

Marta Skubic, operativni vodja IEE projekta AFTER 

 

 

Gospodarsko razstavišče 
Stane Kavčič, vodja sejma DOM 
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